BOLME ISLEMI PROBLEMLERI

6 kati 630 olan sayinin, 14 kati kactir? /Bir market oldlgl 480 yumurtayi beserli pd
ketlere kogugor. Her poketi 6 liradan satan

|

market 5umurtolor‘don ne kadar kozonmls—

tir’?
CézUm: Cszm:

Her giin esit miktarda yol yurdyen Yusuf 9 Bir carpma isleminde carpim 3464dir. Car-
gunde 6534 m yol yurtmuistar. Yusuf'un bin panlardan biri 14 olduguna gére diger
gunde yurudagu yol kac metredir? carpan kactir?
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CozUm: Cozim:
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Hongi sayinin 8 katinin 160 fazlasi 3200 /2976 sayisinin 9a bolumunden kalan ile
eder? 690 boliminden kalan arasindaki fark kac-
tir”?
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—/Bir sayinin 9 kati 3600 olduguno gére bu h

sayinin 5 ile bolumtnden kalan kactir?
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50 tane inegin her birinden bir 9Unde 12
litre stt elde edilmektedir. Bu sutler 5 litre-
lik koploro konulocoglno gore kac tane kop
gerekir?

Cozim:
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—/Ali'nin babasinin yasi 48 olup Alinin HO$IhIh\
4 katidir. Alinin annesinin yasi Alinin yasi-

nin 5 katindan 15 eksiktir. Ali ile annesinin

yaslarr toplami kactir”?

N Y,

Cozium:
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Bir giym magazasindan 4 pantolon ve 6
gémlek alan Serdar 620 lira 6dtyor. Panto-
lonun fiyati 80 lira olduguna gére gémlegin
fiyati ne kadardir?
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Cozim:
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—/Her gun esit sogldo sogfo okugorok 447 h
sogfahk kitabi bir haftada bitiren Nazmi, bir

gUnde kac sogfo okumustur?
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Cozim:
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/Bir otomobil 6 saatte 480 km 30[ yapiyor.
Bu otomobilin saatteki ortalama hizi kac
kilometredir?
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Cozum:
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